1° Az AB, BC, CD, DA oldalak érintési pontjai rendre K, L, M, N. Ismeretes, hogy OA felezi az NOK, OB a
KOL, OC az LOM, OD az MON szbget. igy

NOA< = AOK< =a, KOB<« = BOL< = 43,
LOC«q«=COM<=v, MOD<=DON< =0.

Eszerint

AOB+COD =a+fB+~+4
DOA+BOC =6+a+B+.

Azonban 2(a+B+v+9§) = 360° (az O koriili kézépponti szogek Osszege) tehat AOB+COD = a+p+y+95 =180°.
20, Az AOB és COD haromszogek kozos O cstcsabol kiindulé magassaguk egyenls; ezért teriiletiik aranya a

AB
megfelel6 alapok aranyaval egyenld (@) Masrészt ezen haromszogek kozos O csticsanal fekve szogiik 1° szerint

egyméasnak kiegészit6i és ezért teriiletiik ardnya e szogeket bezard oldalak szorzatanak ardnyéaval is egyenld, azaz

A_B _OA-OB

CD OC-OD’
Hasonloéan:

A_D ~ 0OA-OD

CB OC-OB’

E két egyenlet megfelel6 oldalait szorozva, keletkezik:

AB-AD  (0A\?
CB-CD \CO) ’



